3HaKn OOPOXHbIE.

N3bpaHHOoEe 1

ABTOp paboTbl — negaror 4ONOMHUTENBHOIO 0Opa3oBaHUS
[paHbKkO Buktop Tapacosuy
BOY COLU Ned4 um. Kycto BacuneoctpoBckoro panoHa CaHKT-
[leTepOypra.



B kakom mecTe Bbl 4OMKHBI OCTAHOBUTLCA?

1. MNepepn 3Hakom (A).

2. Nepen nepekpectkom (b).

3. Nepen kpaem nepecekaemoun npoesxen 4actu (B).
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JTU 3HaKKU npeaynpexaatoT Bac:

1. O Hanu4yum vyepe3 500 M onacHbIX NOBOPOTOB.

2. O ToMm, yTO Ha pacctosagHum 150—300 m 3a 4OPOXKHBLIM 3HAKOM
Ha4YHEeTCHa y4acTok goporu npoTshkeHHocTbio 500 M ¢ onacHbIMuU
NOBOPOTaMMU.

3. O TOM, YTO cpasy 3a 3HAaKOM HaA4YHETCH Yy4aCTOK NPOTSHKEHHOCTLIO
500 m ¢ onacHbIMM NOBOPOTaMMU.




A b B

Kakue 3Haku paspewaror Bam npoe3ag Ha aBToMmoOune K mecty
NPOXWBaHUA?

1. Tonbko A.

2. Tonbko B.

3. Tonbko A u B.

4. Bce.



O yem uHpopMupyroT Bac 3T QOpPOXKHbIE 3HAKN?

1. O npubnmxeHnn K NepeKkpecTKy, rae YCTaHOBMEH 3HaK «YCTynuTe
[Oopory».

2. O npubnmxeHun K NepeKkpecTKy, rae yCTaHOBMNEH 3HakK «[1BmkeHne
6e3 OCTaHOBKM 3anpeLLeHoy.

3. O npubnmxeHun K TaMOXXHe.



30HA

A b B I

NencTBME KaKNX 3HAKOB pacnpocTpaHseTCs TONMbKO A0

Gnuxanwero No xoay ABMXKEHUA NepeKkpecTKa?
1. Aun B.

2.bul.
3.Bul.

30HA
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A b B

Kakue 3Haku 3anpeLaroT ABMXKEHUE TPAHCMNOPTHLIX CPeAcTB,
CKOPOCTb KOTOPbIX MO TEXHUYECKOU XapaKTepUCTUKe UMK UX
cocTossHUIO MeHee 40 Km/4?

1. Tonbko A.

2. Tonbko B.

3.Aunb.



-

A b B r

Kakue 3Hakm o3Ha4aroT, YTo Bbl AOMKHbI YCTYNUTL AOPOry, ecrnu
BCTPEYHbIN pa3be3q 3aTpyaHeH?

1. Tonbko B.

2. AnB.

3. b unB.

4. Bul.



A b B

Kakue 3Haku paspeLwiaroT ABUXKEHUE rpy30BbIM aBTOMOOUNAM C
pa3peweHHOU MakCumMmanbHOU maccom o 3,5 17

1. Tonbko A.

2. Tonbko b.

3. Tonbko A u B.

4. Bce.
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Kakune Tabnmnyku ykasbiBarOT NPOTAXEHHOCTbL 30HbI OeNCTBUA
3HAKOB, C KOTOPbLIMU OHU NPUMEHAKTCA?

1. Tonbko A.

2. Tonbko b.

3. buB.



B kakon n3 aoBopoB Bbl MOXeTe BbexaTb B JAHHON CUTyauun?
1. Tonbko BO ABOP Haneeo.

2. TonbKO BO ABOP Hanpaeo.

3. B nobown.

4. [loBOpPOTHI BO ABOPbLI 3aMpeLLeHb!.




PaspelwweHo nu Bam 3a nepekpecTKom BbexaTb BO ABOpP?

1. [a.
2. Hert.
3. [la, Tonbko ecnu Bl npoXuBaeTe B 3TOM JOMeE.



G ranok

B Kakux U3 yKasaHHbIX HanpaBrneHun Bbl MOXeTe NpoaOITKUTDL
ABWXEHMe Ha crieqyroLlem nepekpecrke?

1. Tonbko b.

2. Avnun b.

3. Bo Bcex.



b

TpeboBaHUA KakKMX 3HAKOB BCTYNAaKT B CUNY HENOCPeACTBEHHO
B TOM MecTe, rge OHM YCTaHOBIEeHbI?

1. Tonbko A n B.

2. Tonbko b.

3. Becex.



MR
LY st o

adih

Mo kakou TpaekTopuu Bam paspelleHO NpoaoMKUTb ABUXEeHUe?
1. Tonbko no A.

2. Tonbko no A nnu B.

3. Mo nobown.

4. No nobown, kpome b.
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PaspeweHo nn Bam noctaBuTb aBTOMOOUIbL Ha CTOSIHKY B

yKa3aHHOM MecTe Mo YeTHbIM Yucram mecsaua?
1. PaspelueHo.

2. Pa3pelweHo Tonbko nocne 19 yacos.

3. 3anpeLlieHo.



PaspeweHo nm Bam noctaBuTbL aBTOMOOMUNb Ha CTOSIHKY B
yKazaHHOM MecTe Nno HeYeTHbIM Yyucnam mecsua?

1. PaspelieHo.

2. PaspeweHo Tonbko nocne 19 yacos.

3. 3anpeLueHo.



=3

A b B

Kakue 3Hakmn nHcpopmupytot Bac, 4yto Ha gaHHOM gopore
AencTByHOT TpeboBaHusa NpaBun, yctaHaBnuBarwLme NopsaaokK
ABWXEHUS B HaceneHHbIX NyHKTax?

1. Tonbko A.

2. Tonbko A n b.

3. Bcee.



Paspewaercsa nu Bam ocyuwecTBuTb Nnocagky (Bbicaaky)
naccaxupoB nNUbo 3arpy3ky (pasrpy3ky) TPaHCMOPTHOro
cpeacTBa B 30He AeUCTBUA 3TOro 3Haka?

1. [la, ecnu 310 3anMeT He Bonee 5 MUHYT.

2. [1a, paxe ecnu octaHoOBKa npoanutca bonee 5 MUHYT.

3. Her.
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Kakue 3Haku 3anpeLwaroT ganbHenwee gBMxeHue 6e3

OCTAHOBKU?

1. Tonbko A un .

2. Tonbko b n B.

3. Tonbko B u .
4. Bce.

b B



PaspeweH nn Bam o6roH?

1. PaspelueH.

2. 3anpeLleH, ecnu ckopocTb Motouukna donee 30 kKm/u.
3. 3arpeLueH.



